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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 62/2019 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 9/26-03-2019 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Παροχή γνωμοδότησης-καθοδήγησης  στην υπόθεση ΚΥΚΝΟΣ Α.Ε.». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 26-3-2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 6437/9/22-3-2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  
άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

 
 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.          1.Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος. 
2. Δούλος Παντελής  – Μέλος.     2.Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος. 

3. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος.    3.Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 
4. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.    4.Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
5. Μανωλόπουλος Δημήτριος - Αλέξανδρος Αν/κο – Μέλος.     

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 

δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

ανέφερε τα εξής: 
Θέτω υπόψη σας το 6209/2019 αίτημα δαπάνης του Αυτοτελούς Τμήματος Γραφείο 

Δημάρχου με συνημμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά αμοιβής δικηγόρου για την παροχή 
γνωμοδότησης δυνάμει της 1/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία 
αποφασίστηκε να κληθεί ο Δικηγόρος Αθηνών και Νομικός Σύμβουλος της ΚΕΔΕ κ. Παναγιώτης 

Ζυγούρης να καταθέσει την οικονομική του προσφορά προκειμένου να γνωμοδοτήσει και να 
καθοδηγήσει την υπηρεσία σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες πρέπει αυτή να προβεί για την 

έκφραση των απόψεων-αντιρρήσεων στο νέο τρόπο ελέγχων από την Διεύθυνση Δημοσιονομικών 
Ελέγχων. Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την από 19/3/2019 προσφορά του δικηγόρου, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής: «Δια της παρούσας εγγράφου προσφοράς μου, σας ενημερώνω ότι το κόστος 

για την εκπροσώπηση του ΔήμουΉλιδας και συγκεκριμένα: Για τη σύνταξη γνωμοδότησης, όπως 
μου ζητήθηκε με την από 11.01.2019 ηλεκτρονική σας επιστολή, σχετικά με το α) χρονικό σημείο 

από το οποίο ο Δήμος υποχρεούται να επιβάλει εκτός των άλλων (τελών φόρων κλπ) αναδρομικά 
πρόστιμα και αν αφορά στο σύνολο της 20ετούς απαίτησης ή άλλως, κατ’ εφαρμογή του άρθρου 32 
του νόμου 4304/23-10-2014 (ΦΕΚ Α 234/23.10.2014) και β) με την καθοδήγηση της υπηρεσίας 

σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες πρέπει αυτή να προβεί για την έκφραση των απόψεων-
αντιρρήσεων στο νέο τρόπο ελέγχων από τη Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων. Λαμβάνοντας 

υπόψη: α) την απαιτούμενη για τον χειρισμό της υπόθεσης επιστημονική εργασία, β) την 
πολυπλοκότητα των νομικών διατάξεων και θεμάτων του νομικού ζητήματος, γ) την ειδική γνώση 
και εμπειρία μου επί συναφών θεμάτων, την οποία απέκτησα δια της πολυετούς ενασχόλησής μου 
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με τα ζητήματα των OTA και των νομικών τους προσώπων, τόσο σε δικαστηριακό επίπεδο ως 
νομικός σύμβουλος της Κ.Ε.Δ.Ε. όσο και σε θεωρητικό-επιστημονικό επίπεδο ως συγγραφέας του 
δίτομου έργου «Ερμηνεία Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων ν.3463/2006» καθώς και του επίσης 

δίτομου έργου «Ερμηνεία Καλλικράτη Ν.3852/2010», δ) τον απαιτούμενο προς ανάλωση χρόνο 
αντιμετώπισης της υπόθεσης, ε) τη σπουδαιότητα για το Δήμο'Ηλιδας της εν λόγω υπόθεσης, το 

κόστος για την σύνταξη της ως άνω γνωμοδότησης ανέρχεται στο ποσό των 1.875 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένης παρακράτησης φόρου 20%), πλέον ΦΠΑ (24%), ήτοι ποσού 450 ευρώ, 
δηλαδή συνολικά ποσό ύψους 2.325 ευρώ.». Για την αμοιβή του δικηγόρου ανάλογα με την 

υπόθεση και το δικαστήριο που εκδικάζεται, προβλέπεται συγκεκριμένη αμοιβή η οποία καθορίζεται 
στο ποσό που προβλέπει το διπλότυπο του Κώδικα περί Δικηγόρων παράρτημα Ι του Ν.4194/2013, 

εκτός εάν υπάρξει ειδική συμφωνία μεταξύ του Δήμου και του δικηγόρου λόγω εξειδικευμένου 
αντικειμένου και ιδιαιτερότητας της υπόθεσης. Με την 328/2017 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής είχε εγκριθεί η 85/2017 απόφαση Δημάρχου για την ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών κ. 

Παναγιώτη Ζυγούρη του Κωνσταντίνου η παροχή νομικής υποστήριξης βάσει της από 06-11-2017 
εισήγησης Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών. Επίσης θέτω υπόψη σας την 319/2018 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής με την οποία αποφασίστηκε να παραμείνουν πληρεξούσιοι δικηγόροι του 
Δήμου όσοι έχουν διορισθεί ανά υπόθεση και να χειρισθεί ο καθένας την υπόθεση που του έχει 
ανατεθεί μέχρι περαίωσης στο βαθμό που εκκρεμεί και μετά την πρόσληψη από το Δήμο του 

μονίμου έμμισθου δικηγόρου. 
Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της 

τα ανωτέρω, το άρθρου 72 του ν.3852/2010 και την 1/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Την ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών Παναγιώτη Ζυγούρη του Κωνσταντίνου, Νομικό Σύμβουλο 

της Κ.Ε.Δ.Ε., με ΑΜ.ΔΣΑ 6216 και έδρα επί της οδού Μπουμπουλίνας αρ. 9-11 στην Αθήνα (Τ.Κ. 
106 82) ΑΦΜ 015848879 – Δ.Ο.Υ. Δ΄Αθηνών, λόγω της εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας 
του την οποία απέκτησε δια της πολυετούς ενασχόλησής του με τα ζητήματα των ΟΤΑ, τόσο σε 

δικαστηριακό επίπεδο ως νομικός σύμβουλος της Κ.Ε.Δ.Ε. όσο και σε θεωρητικό-επιστημονικό 
επίπεδο ως συγγραφέας του δίτομου έργου «Ερμηνεία Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων Ν. 

3463/2006» καθώς και του επίσης δίτομου έργου «Ερμηνεία Καλλικράτη Ν. 3852/2010» αλλά 
και λόγω της σοβαρότητας της υπόθεσης για τη Δήμο Ήλιδας, την πληρεξουσιότητα ώστε να 
συντάξει γνωμοδότηση σχετικά με το πότε υποχρεούται να επιβάλει ο Δήμος αναδρομικά 

πρόστιμα εκτός των άλλων (τελών φόρων κλπ) και αν αφορούν σε 20ετή στο σύνολό της 
απαίτηση ή άλλως και ώστε να καθοδηγήσει την υπηρεσία σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες 

πρέπει αυτή να προβεί για την έκφραση  των απόψεων-αντιρρήσεων στο νέο τρόπο ελέγχων από 
τη Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων. 

2. Την έγκριση της αμοιβής του δικηγόρου Αθηνών κ. Παναγιώτη Ζυγούρη ποσού 1.875,00€ 
(συμπεριλαμβανομένης παρακράτησης φόρου 20%), πλέον ΦΠΑ (24%), ήτοι ποσού 450,00€, 
δηλαδή συνολικά ποσό ύψους 2.325,00€, λόγω εξειδικευμένου αντικειμένου. 

3. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό της αμοιβής του δικηγόρου για τους εξής 
λόγους: α) την απαιτούμενη για τον χειρισμό της υπόθεσης  επιστημονικής εργασίας, β) την 

πολυπλοκότητα των νομικών διατάξεων και θεμάτων του νομικού ζητήματος,  γ) την ειδική 
γνώση και εμπειρία του ανωτέρω δικηγόρου επί συναφών δημοτικών θεμάτων, δ) τον 
απαιτούμενο προς ανάλωση χρόνο αντιμετώπισης της υπόθεσης και ε) την ιδιαίτερη σοβαρότητα 

του ζητήματος για τον Δήμο Ήλιδας. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 62/2019 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 26-3-2019 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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